



Mr. Marshall D. Orson, बोर्ड अध्यक्ष
 Mrs. Vickie B. Turner, उपाध्यक्ष
 Mr. Stan O. Jester
 Dr. Michael A. Erwin
 Mrs. Allyson Gevertz
 Mr. Diijon DaCosta
 Dr. Joyce Morley

Mrs. Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक

तुरंत रिलीज़ के लिए

सितंबर 15, 2020

संपर्क:

Portia Kirkland, 678-427-4898

Carla Parker, 404-734-1717

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट ने री ओपनिंग प्लैन की घोषणा की

STONE MOUNTAIN, Ga. – DeKalb काउंटी स्कूल जिला अधीक्षक Cheryl Watson-Harris और उनकी टीम ने 14 सितंबर को शिक्षा बोर्ड की बैठक के दौरान जिले का अपडेटेड री ओपनिंग प्लैन प्रस्तुत किया। COVID-19 के प्रसार को ध्यान में रखते हुए सावधानी से फैसलों पर ध्यान दिया गया है और 16 मार्च 2020 तक स्कूल बंद रहेंगे।

जिले ने पहले 2020-21 स्कूल वर्ष की शुरुआत में देरी की और COVID-19 के पर्याप्त समुदाय प्रसार के लिए एक वर्चुअल लर्निंग मॉडल के साथ स्कूल खोले। वर्तमान री-ओपनिंग प्लैन समुदाय में फैली बीमारी से मेल खाने के लिए एक लर्निंग मॉडल से संबंधित है। रोग के फैलाव में कमी आने या उसके रुकने के बाद पारंपरिक मॉडल का उपयोग किया जाएगा। कम से कम या मध्यम प्रसार के साथ, पारंपरिक, हाइब्रिड या वर्चुअल लर्निंग का उपयोग किया जाएगा।

14 सितंबर, 2020 तक के आंकड़ों के आधार पर, DeKalb काउंटी में प्रसार का जोखिम स्तर पर्याप्त बना हुआ है। वर्तमान में, 14-दिन की अवधि के लिए प्रति 100,000 निवासियों पर 100 से अधिक मामले हैं। जिले का फेज़ प्लैन पुराना और उत्तरोत्तर है क्योंकि छात्रों और कर्मचारियों की सुरक्षा और भलाई प्राथमिकता है। जब एक 14-दिन की अवधि में प्रति 100,000 निवासियों पर 100 या उससे कम मामले होते हैं, तो DCSD अपने री ओपनिंग प्लैन के दूसरे फेज़ में जाएगा।

दूसरे फेज़ में, छात्र वर्चुअल लर्निंग से सीखेंगे। इसके अलावा, दूसरे फेज़ में, DCSD कर्मचारी हाइब्रिड-वर्किंग वातावरण में काम करेंगे, जिस के तहत प्रति सप्ताह दो दिनों के लिए ईमारत में काम करेंगे और तीन दिनों के लिए घर बैठकर काम करना होगा। तीसरे फेज़ में जाने से पहले, दूसरे, छठे और नौवें ग्रेडर को आमो सामने निर्देश देने के लिए एक दिन होगा। यह स्कूल स्टाफ को सभी छात्रों के साथ तीसरे फेज़ को पूरी तरह से लागू करने से पहले एक समायोजन अवधि की अनुमति देगा। COVID-19 डेटा की नज़दीकी जांच यह बताएगी कि कब DCSD धीरे-धीरे चार और पाँच फेज़ में जाएगा।

जिला एथलेटिक और एक्स्ट्रा करिकुलर गतिविधियों को वापस शुरू करने की अनुमति देने के लिए एक "चरणबद्ध" दृष्टिकोण को लागू करेगा। भागीदारी स्वैच्छिक है। इसमें भाग लेने के लिए छात्रों, कोचों या प्रायोजकों के लिए कोई जनादेश नहीं है। अभ्यास के दौरान और खेल के मैदान पर ना होते हुए, स्कूल सामाजिक दूरी बनाए रखते हुए जोखिम को कम करते रहेंगे। मास्क/फेस कवरींग ज़रूरी हैं।

“हमारे विद्वानों की सुरक्षा और भलाई जिले के लिए सर्वोच्च प्राथमिकता है। सभी प्लैन प्रति 100,000 में 100 से कम मामलों पर आकस्मिक हैं। डेटा सुरक्षित क्षेत्र में होने के जोखिम की प्रत्याशा के अनुसार है। माता-पिता के पास वर्चुअल लर्निंग को जारी रखने का विकल्प होगा, और जिला परिवारों के साथ संवाद करना जारी रखेगा क्योंकि हम फेज़िज़ में आगे बढ़ते हैं, “सुपरिंटेंडेंट Watson-Harris ने बोर्ड के साथ सांझा किया।

जिले की योजना अधीक्षकों और स्थानीय और राज्य सरकार के अधिकारियों के सहयोग से Georgia के सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग, DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड, रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्र (CDC), Georgia शिक्षा विभाग (GaDOE), मेट्रोपॉलिटन क्षेत्रीय शैक्षिक सेवा एजेंसी (MRESA) के वर्तमान मार्गदर्शन को शामिल करती है।

फिर से खोलने की संभावना पर हितधारक प्रतिक्रिया प्राप्त करने के लिए एक दूसरा सर्वेक्षण शुरू किया गया है। फोकस समूह प्रबंधकों, शिक्षकों और अन्य हितधारकों के साथ आयोजित किया जाएगा। प्लैन फ्लूइड है और डेटा और हितधारक प्रतिक्रिया के आधार पर बदला जा सकता है।

जिला वर्तमान COVID-19 डेटा की निरंतर जांच करेगा और यह निर्धारित करने के लिए प्रसार के स्तर का आकलन करेगा कि कैसे और कब वर्तमान मॉडल को समायोजित किया जाना चाहिए। अगला मूल्यांकन 19 अक्टूबर, 9 नवंबर, और 7 दिसंबर, 2020 को बोर्ड की बैठकों के दौरान प्रस्तुत किया जाएगा।

पूरे प्लैन की प्रस्तुति की समीक्षा के लिए यहां क्लिक करें, जिसमें अपडेटेड सफाई और रखरखाव प्रोटोकॉल के बारे में विवरण शामिल हैं।